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第２学年だより 第９号
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２０２４年がスタートしました。保護者の皆様方におかれましては、ますますご健
勝のこととお喜び申し上げます。
昨年中は様々な面で保護者の方のご協力をいただき本当にありがとうございまし

た。今年もご協力をいただくことがあるかと思いますが、宜しくお願い致します。
『一日の計は朝にあり、一年の計は元旦にあり』とよく言われます。皆さんは今年
の目標を立てたでしょうか‥。私は『健康で自分らしく誠実に生きる』と立てました。
一日から心痛むニュースが流れました。令和６年能登半島地震で被災された方々に

は心からご冥福をお祈り申し上げます。
今の世の中、いつ何が起こるか本当にわかりません。また、以前の常識が今は非常

識、以前の非常識が今は常識になっているケースも多々見受けられます。予測不可能
な時代にあって、今後を生きゆく我々人間に求められるものは一体何なんだろうか‥
と問いかけた時に、様々な答えがあると思います。私はその中でも以前に述べた『さ
はの法則』が大事ではないかと感じています。「ささえあい、はげましあう」‥この
実践が、一般社会、そして学校生活の中では特に大切ではないかと考えます。
ちょっとした感謝の言葉、ちょっとした励ましの行動がどれだけ人に勇気と感動を

与えるかわかりません。
我々２学年職員も、生徒の心に響くような言葉かけや指導を、日々心がけています

が、なかなか難しい発達段階ですので、時にはぶつかり、時には誤解されることもあ
ります。しかし「何があっても生徒の心を育てる」という強い意思と信念で教育して
参ります。
今年も、共に励まし合いながら一致団結して『共育』していけたらと考えます。

１２月２２日に２学期の終業式が行われ １月９日に３学期の始業式が行われま
ました。２年生の代表として３組の島田 した。２年生の代表として１組の阿部凛
杏南さんが全校生徒の前で堂々と生徒代 桜さんが全校生徒の前で堂々と生徒代表
表意見発表を述べることが出来ました。 意見発表を述べることが出来ました。

２学期 終業式 ３学期 始業式



１２月１５日（金）に、明日の銚子西中を担う「生徒会役員選挙立会演説会」が行
われました。２年生からは会長候補に２組の伊豆侑真さん、副会長候補に１組の石見
亜子さんと２組の佐藤彰祐さん、総務候補に２組の梅原咲季さんと３組の飯岡薫さん
の計５名が立候補し、それぞれ信任投票となりました。それぞれの候補に公約を聞き
ました。

【会長候補】 伊豆侑真さん
一人一人が周りのことを考え、授業や行事など学校生活の中での様々な場面で、

過ごしやすく、物事に取り組みやすい学校にします。
１、授業態度の改善を呼びかけます。
２、みんなで楽しめる行事づくりをします。
３、意見箱を活用したり、学校全体でアンケートをするなどして、現状の生徒の声を

聞き、活動に生かします。

【副会長候補】 石見亜子さん
見える化をし、挨拶に対する関心を深めます。

１、挨拶運動を登校時に行います。
２、どのようにどれ位できているのかを知るために、挨拶充実度調査を行います。
３、調査の結果を放送やポスター等で掲示します。

【副会長候補】 佐藤彰祐さん
目安箱を活用して、学校生活を今よりもっと明るく楽しいものにしていきたいと思

っています。そのために具体的な取り組みとして、定期的にアンケートを実施し、み
なさんの声を積極的に取り入れていきたいと思っています。

【総務候補】 梅原咲季さん
意見箱を活用し、生徒一人一人の声を聞きます。行事や学校生活をより良くするた

め、アイディアや改善点、疑問などを集め取り入れます。たとえば全校製作のときに
生徒同士の絆が深まるようなアイディアを募集します。

【総務候補】 飯岡薫さん
意見箱（目安箱）を活用して、生徒の意見に耳を傾けます。また、意見箱を目立っ

た場所に置いたり、ポスターを作ったりします。そして月に一度、生徒からの意見を
放送で流し、実施します。

１２月２２日に生徒会役員本部退任・任命式が行われました。２年生の５名は全員
が信任投票で当選しました。おめでとうございます。



第８号をご覧いただいて、たくさんの保護者の方からご意見を頂きました。ありが
とうございました。以下は、その中からの抜粋です。子供たちが成長していくために
職員と保護者が協力しあっていきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

○東京校外学習を無事に終え、子ども達の思い出作りと経験に尽力してくれた先生方
に感謝します。また、要所、要所でマチコミにて連絡を頂き、「全員元気です」の
心遣いはとても良かったです。ありがたかったです。本当にありがとうございます。

○先月はたくさんの行事があり、とても素晴らしい経験ができたと思います。その中
でも、校外学習は一番の思い出になったことと思います。「楽しかった」という声
と共に、たくさんの笑顔が見られました。今まで出来なかったことが出来るように
なったことが本当に嬉しかったと思います。また、みんなで普段と違ったことを学
べたこともとても大事だなと感じました。

○校外学習はとても良い思い出になったと思います。今度は勉強の番だよ！！

○毎回の『○○の法則』‥どれもがみんな納得できるものばかりです。いつもうなず
いています。校外学習もくもりではありましたが無事に行けて良かったです。写真
から子ども達が楽しんでいる様子が見られて良かったです。

○前回の「よだの法則」には納得させられます。「よいことはよい。だめなことはだ
め」‥。単純なことですが、一番大切なことだと感じます。学生の時に修学旅行で
会津の「ならぬことはならぬ」を思い出しました。善悪の区別を指導してくださっ
ている先生方には感謝致します。今後もよろしくお願いします。

○校外学習を実施していただきありがとうございました。華やかな都会でいい刺激を
受けてきたようです。写真を見てとても楽しんでいる様子が伝わってきました。

○校外学習はとても楽しかったようです。家でも学習の様子を嬉しそうに話してくれ
ました。また、親としてはマチコミから流れる情報がとてもありがたかったです。
定期的に何回も連絡をくださりありがとうございました。毎回のコメントと写真で
子ども達の様子が手に取るようにわかりました。これからもよろしくお願いします。

○いつもお世話になっております。また、三者面談も丁寧にご指導いただきありがと
うございました。学校での様子などいろいろ知ることができ良かったです。今後と
もご指導のほどよろしくお願いします。

○いつもお世話になっております。『よだの法則』‥「だめなものはだめ」を押しつ
けるだけでなく、なぜだめなのかを伝えられる大人になりたいと日々思っておりま
す。自分自身、納得できない事はやりたくないという経験がありますから。

○各クラスの東京校外学習での楽しそうな様子を見させていただきました。学ぶこと
もたくさんあったと思います。

○１１月に東京校外学習に参加できてとても良かったです。国立競技場の見学では、
スタジアムの内部やフィールドからの景色を見ることができ、アスリート気分を少
し味わうことができたようです。班別行動も「楽しかった」の一言でしたが、その
言葉を聞いて安心しました。

保護者からの声～ありがとうございます！～



○２学年だより第８号を拝見しました。校外学習のスナップ１枚１枚にそれぞれの表
情が見られ、良い思い出が刻まれたと思います。中でも、実行委員の小川さんが当
日欠席されたのに、友達が楽しく学んで帰って来られた事を喜んでいる様子にとて
も感動しました。自分以外の他者への敬意、称えられる人に我が子も成長していっ
てほしいです。２学年の先生方、本年も大変にお世話になりました。来年もよろし
くお願い致します。

○スクールサポーターの配置に、大変安心しました。学校内での暴力がなくなること
と、子ども達の心の安全を心から望みます。よろしくお願いします。ありがとうご
ざいました。

○三者面談では先生方にお世話になりました。普段は、家に帰ってあまり学校での様
子を教えてくれないので、先生から学習面や生活面、そして今後の進路のお話まで
して下さってとても良かったです。うちの子は反省すべき点が多々あるように思い
ました。現実をしっかりと見つめ、親としての役割を果たしていかなければと痛感
しました。

○東京校外学習、お疲れ様でした。今月の学年だよりでは、子ども達の楽しそうな写
真が載って、東京での様子が見やすかったです。１、２、３組で場所が違いました
が、それぞれどのような学習になったのかな？と気になりました。当日までしっか
りと計画を立て、勉強になったみたいです。来年の修学旅行も今から楽しみにして
いる様子です。

○東京校外学習、ありがとうございました。クラス別で行ったのはナイスアイデアと
思いました。一般的なことにとらわれるのではなく、先生方が学年やクラスのこと
を考えて下さったことだと思います。感謝致します。子ども達はとても楽しかった
と言っていました。いつも子ども達のことを中心に考えてくださり、本当にありが
とうございます。

○三者面談では、学校での様子を担任の先生から聞けて良かったです。学校から配ら
れるプリントや資料を全くと言っていいほど見せてくれません。学校での様子が心
配でしたので、短い時間ではありましたが様子を聞けてとても良かったです。あり
がとうございました。

○学校での様子をよく話してくれます。今回のスクーサポーターの配置は良かったと
思います。数多くの子ども達を指導していくことは大変だと思います。全員が落ち
ついて良い生徒ではあればいいのですが、そうもいかないのが現実だと思います。
先生方も一生懸命にご苦労されていると思います。さはの法則のようにみんなで支
え合っていければと思います。いつもありがとうございます。

○浅草での校外学習がとても楽しかったようです。家でもあんなに嬉しそうに話して
いるのはここ最近ありませんでした。親としてとてもありがたいです。ありがとう
ございました。

○東京校外学習では、本当にお世話になりました。特にマチコミから流れてくる情報
提供には感動しました。上野動物園での様子では、写真の下のちょっとしたコメン
トを載せてくださり、そのコメントに笑わせていただきました。感謝します。

さあ、三学期です。１年間のまとめの学期でもあります。様々な壁を乗り越え
て、４月からは立派な三年生になれるように頑張りましょう。 学年職員一同


